

每一位父亲都有自己的特点,他也许呈现出和别人不一样的风格,但一定会比别人更爱你。这个父亲节,让我们写上几句发自内心的话,向不善表达的爸爸说一声——

# 爸爸,我爱你!

■记者 欧苗苗

每年6月的第三个星期日是父亲节,今年的父亲节是6月21日。有人说,“父亲”是温柔的代名词;也有人说,“父亲”是风趣的代名词;更多的人说,“父亲”是严肃的代名词;和妈妈的亲切体贴相比,不善言辞的爸爸总是被认为过于严肃,和孩子的关系也相对疏远。

但我们不知道的是,他责备你时,内心其实有多么不舍;但我们不知道的是,他看到你表现优越却依然面不改色的背后,其实是发自内心的得意。

每一个爸爸都有自己的特点,他也许呈现出和别人不一样的风格,但一定会比别人更爱你。

这个父亲节,让我们写上几句发自内心的话,向不善表达的爸爸说一声:“父亲,我爱你”!

## [尴尬]

### 想说爱你口难开

网友@小雨点!!:在我印象里,父亲严肃、有距离感,但是父爱往往深厚、历久弥新。我相信父亲节那天,即使父亲就坐在我对面看报,但我还是不敢说出口,只能默默地在心里说:“爸爸,我爱你!”

网友@“那都不是事儿”:爸爸,我对你的爱就像你对我的爱一样不会说出来,有人说父亲的性格潜移

默化地影响了女儿的择偶观,没错,我就是想找像你这样低调不争、宇宙无敌好脾气的男朋友。父亲,预祝你节日快乐,虽然我不好意思面对面表达我的感恩之情,但是这并不代表我不爱你。

网友@风雨后见彩虹:儿女跟母亲在一起时,总是:“妈,我饿了”、“妈,我渴了”、“妈,我什么东西哪儿去了?”而看到父亲,只有

一句话:“爸,我妈呢?”

这则对话规律的适用范围,下至刚从幼儿园放学的孩子,上至34岁的我。所以,在即将到来的父亲节,我真的是爱你在心口难开,不过我会发条微博说:“老爸,节日快乐!”因为这条微博爸爸看不到,所以我也就不用害羞了。

## [吐槽]

### 老爸当年揍我的那些“武器”

网友@道人在手心:小时候我一犯错误,老爸就会打我,最常用的“武器”就是扫把,打在身上真的很疼,可我总是咬牙挺住,在关键时刻等待老妈救援。当我在学校一拿到好成绩,老爸表面总是不屑一顾,可我知道他转身就会去邻居串门,因为他要告诉大家他家小子考了好成绩。

网友@我不是熊孩子:记得小时候,对火冒N丈的老爸来说,生活中可以用来揍我的“武器”俯首皆是。譬如苍蝇拍、晾衣杆、皮带,甚至一条丝瓜、一根大葱,只要“就手”,都能瞬

间变身“武器”参加战斗。但我丝毫不会怀疑爸爸对自己的爱。

网友@“吴哥哥”:父亲教育讲究“棍棒底下出孝子”,因此对小时候叛逆的我总是“不打不成材”。小时候我总是感觉父亲不爱我,尤其是他拿着晾衣杆打我的时候,我甚至偷偷藏起了N个晾衣杆,可到最后总还是免不了挨揍。现在想想,父亲每次用晾衣架打我的时候总是高高举起手,落到身上时并不会真下狠手,所用的“武器”也多是看起来唬人,其实杀伤力不强。

## [反省]

### 长大后才知道你如此爱我

网友@缘在这里:正如《时间都去哪儿了》这首歌曲里所唱:柴米油盐半辈子,转眼就只剩下满脸的皱纹了。自己的成长伴随着爸爸的老去,善待父亲,及时行孝,如同小时候父亲耐心细致地照顾我一样。

我的父亲只是个普通的工人,他用他的一言一行影响我、教育我、感动我。从小父亲就很宠爱我,但那时我

处于叛逆期,总是喜欢对他发脾气,现在长大了,想想当时的自己真的很不孝。更多的人,知道做父母的不易,则是在自己也进入了这样的角色后,小时候不理解父亲的关心和爱护,现在为人父母,终于能体会父母对子女的爱是最无私的。

网友@“花花”:曾经觉得很父亲很伟大,但随着自己慢慢长大,觉得父亲不再

无所不能了,觉得他的观点落伍,变得不愿意和他交流。突然有一天,我发现影集里面绝大多数都是年轻的父亲和年少的我的合影,却难见年轻的我和年老的父亲合影。是的,父亲再怎么跟不上时代,他对我的爱永远不会变,趁现在父亲还健在,趁我还年轻,我要好好孝顺他,我要让我和父亲的合影装满影集。

## [直白]

### 有爱大声说出来

网友@发骚男:想不出送父亲什么礼物,之前的母亲节,我曾给母亲预订了鲜花,以表达自己不能陪母亲一起过节的歉疚。如今父亲节到了,我却不知道父亲的喜好,不知道挑选什么礼品送他才好,感觉父亲没有多少爱好,他对生活的要求比较单一,又不会抽烟喝酒。这个父亲节,我会给父亲打个电话,并大声说:老爸,父亲节快乐!

网友@你是我的女神:对于父亲节,我没多大概念,今年父亲节也是有朋友提醒说是6月21日才知道的。之前的母亲节我有送花给母亲,父亲平时大大咧

咧的,大概不会介意我不记得父亲节吧,也希望父亲不要介意这种“差别化待遇”。但今年的父亲节,我一定告诉他:老爸,父亲节快乐!

网友@cindy:父亲已经退休,两鬓斑白,走路也不是很方便,需要我的搀扶,不过爸爸,你别担心,我曾是你身边的一只备受关怀的小鸟,今天他长大了,能为你衔回一束芬芳的鲜花。以后您就多多享享福,希望爸爸妈妈能永远健康,家有一老犹如一宝,希望我们家的“两宝”永远快乐,万事如意。6月21日是你的节日,爸爸,父亲节快乐!

## [温情]

### 那些温暖我童年的事儿

网友@我是小样儿:小时候,我最快乐的事就是坐在他的肩膀上,每次我骑坐在老爸的肩上,两只小手抱着老爸的头,矮小的我瞬间成为了人群里高大的“巨人”,顿时感觉“一览众山小”。

记得我念小学的时候,学校的附近山上都是坟地,爸爸总是接送我上学,那时我觉得爸爸的胆子真大。父

亲用宽厚的怀抱、有力的大手让小小的我第一次感受什么是力量与勇敢。

网友@nancy是我:都说女儿是父亲前世的情人!我承认,父亲对我是最好的。那年冬天,下着大雪,对于刚满7岁的我来说,既兴奋,又好奇。看着其他小朋友在雪地里奔跑,我羡慕的眼神让父亲看穿了我的心思,他找来手套、帽子、围巾,

还有口罩,把我裹得严严实实的,在雪地里,他陪我堆雪人,打雪仗,玩得不亦乐乎。在我的记忆中,这是我和父亲之间最浪漫的一件事。后来,随着年龄渐长,求学拉开了我们之间的距离,每次寒暑假回家,他都会远远地来接我,每次返校离开,他嘴上不说什么,但我知道,他心里不舍。

